

欧元区“利空”袭黄金市场

国际金价跌破1500美元关键位

本报讯 (记者 许超声 连建明)受塞浦路斯等欧元区高负债国家可能采取抛售黄金措施影响,近日国际金价大幅暴跌,并跌破每盎司1500美元的关键位,创出2011年7月以来最低位。

黄金白银均下跌

上周,由于有海外媒体引用欧盟执委会准备的一份塞浦路斯融资需求评估报告称,塞浦路斯已同意出售部分黄金储备,以筹资约4亿欧元来满足部分外部援助方的筹资要求。这引发人们的猜测,意大利及

葡萄牙等欧元区高负债国家可能采取类似措施,对金价构成巨大冲击。

与此同时,一些机构也纷纷发表悲观措辞。德意志银行将其对今年黄金均价预期大幅下调超11%,至每盎司1637美元。高盛集团也紧接着将今年黄金均价预期从原来的每盎司1610美元大幅下调至1545美元。

看空氛围集中爆发引发了金市的“黑色星期五”。在12日的交易中,纽约商品交易所6月主力黄金合约盘中一度跌破1500美元整数价位,下探1491.4美元,收盘

报收1501.4美元,跌幅4.1%,创2011年7月以来低点。同日,白银亦陷颓势,5月交割的白银期货价格收于每盎司26.331美元,跌幅高达4.93%。

债务危机压力大

塞浦路斯的黄金出售本身规模并不大,然而,意大利和葡萄牙等深陷债务危机的欧元区国家可能也会面临越来越大的压力,为了解决危机,不得不抛售黄金。有分析师认为,如果塞浦路斯能击破黄金市场,那么,人们有理由感到担忧,因为斯

洛文尼亚、匈牙利、葡萄牙、西班牙和意大利也都可能这样做。这才是导致黄金遭遇抛售的根本原因。

在危机时期黄金有着避险投资的地位,加上人们担心通胀,所以纷纷投资黄金,导致十多年来黄金价格在连涨12年后,其升势可能接近尾声。因为金价从2011年9月的纪录高点1920.30美元下跌了约23%,符合人们对“熊市”的定义,投资者认为从市场高点下跌20%以上就算进入熊市状态。

12年牛市或落幕

金价击穿1500美元/盎司这一重要关口,也波及了国内市场黄金饰品价格的下调,上周六,北京菜百、工美和国华等各大黄金卖场宣布下调金饰品价格,降幅高达13元每克。那么,未来金价走势如何?分析认为,塞浦路斯抛售黄金传闻、大行下调黄金价格预期以及美联储何时结束量化宽松政策存在分歧,种种迹象显示,黄金正处在各种利空包围的时期,前景不容乐观。

本周,将有74家标普成分企业公布财报,根据汤森路透数据,标准普尔500成分股企业第一季获利预计将仅增长1.1%,低于1月时预估的逾4%。迄今为止,只有6%的企业公布财报,且情况明显悲观,发布负面盈利警示与发布正面财报的企业数量之比高达4.7比1。这意味着长达12年的牛市也可能就此结束。

厦门国际银行改制 成为中资商业银行

本报讯 (记者 谈斐)日前,经监管部门批准,厦门国际银行正式由中外合资商业银行改制为中资商业银行。这也意味着该行股份制改造工作圆满结束,由此迈入中资商业银行行列。

厦门国际银行由中国第一家中外合资银行改制而成,精耕细作28年,是厦门市最大的法人银行、资产规模最大的本地企业之一,并连续多年入选英国《银行家》“世界1000大银行”和“亚洲200大银行”。2012年,厦门国际银行资产规模突破2000亿元大关,税后利润突破10亿元,资产质量继续保持优秀水平,各项主要指标跻身国内先进水平。

此次增资扩股完成后,厦门国际银行资本净额突破100亿元大关。未来几年,该行将稳步丰富全国性营业机构网络,强化自身在中小企业、零售客户、境内外业务联动等方面的产品和服务优势,并力争在未来3-5年内实现上市。

西博会推介会在沪举行

本报讯 第十四届中国西部国际博览会上海推介会日前举行。本届西博会将于今年10月23日-27日在成都举行。

届时将举办多项重大活动和系列专项活动:开幕式暨第六届中国西部国际合作论坛、第七届中国西部投资说明会暨经济合作项目签约仪式、第六届中国西部国际采购商大会、第八届中国-东盟投资贸易合作洽谈会、第四届中国西部国际金融论坛、第一届国际贸易促进机构联席会议、2013海外高新科技暨高端人才洽谈会、2013中国民营经济西部论坛等。(任竹青)

(本版观点仅供参考)

长江青年投资人论坛在沪举办

魏加宁:警惕金融机构“猫鼠换位”风险

本报讯 (记者 薛慧卿)聚焦新形势下的机遇与挑战,由长江商学院投资研究中心主办的首届长江青年投资人论坛上周六在沪举行。国务院发展研究中心宏观经济研究部副部长魏加宁在演讲时指出,需警惕金融机构监管者与经营者的“猫鼠换位”潜藏的风险。

魏加宁指出,根据现行组织安排,国有金融机构的经营者今天可能是公司高管,明天有可能去当监管者,而金融机构的监管者又有可能去当经营者。这样的制度安排,可能造成金融机构高管利用国有资产为自己

升官铺路,而监管机构的中下层监管官员也不敢从严监管,“今天我监管了你这家银行,明天你来当我的领导,我还能有好日子过吗?”另一方面,在此制度安排之下,监管者也会为自己留后路,“发现某家金融机构有问题了,我先放你一马,达成一种默契,等到我退官的时候下来到你这里,当不了高管,当个顾问总可以吧?”魏加宁指出,这样就会出现监管的宽容,一定要切断这个链条,否则监管不可能达到理想的效果。

论坛上,多位嘉宾就宏观经济环境和趋势、发展战略进行深

入讨论。瑞士银行(中国)有限公司行长金纪湘从全球化的角度分析了目前的金融和经济情况。他认为,美国经济还是一个缓慢增长的过程,日本经济相比去年增速放缓,而全球经济的主要问题在于欧洲,其整体经济情况将会给全球经济带来很大的不确定性。

据了解,长江青年投资人论坛旨在针对世界经济风云变幻、中国经济转型加速的新形势,为中国青年投资人把握经济脉搏、发掘发展机遇,活动吸引到了300多名青年专业人士参加。

宝钢股份已花费36.5亿回购

本报讯 (记者 李辉)宝钢股份(600019)今日公告称,截至2013年4月11日,公司累计回购数量为7.67亿股,占公司原总股本(175.12亿股)的比例约为4.3%;扣除3.9亿股已注销股票后的回购数量为3.77亿股,占公司

现总股本(171.22亿股)的比例约为2.2%。至此,公司回购最高价为5元/股,最低价为4.51元/股,支付总金额约为36.5亿元。此前,截至2013年3月31日,宝钢股份已累计花费29.6亿元回购,这也意味着4月份前半月已支出

6.9亿元。

宝钢股份今日表示,由于公司将在4月26日披露2013年第一季度报告,而根据《关于上市公司以集中竞价交易方式回购股份的补充规定》等规则,上市公司定期报告公告前10个交易日不得回购股份。基于此,宝钢股份将在4月12日至25日期间暂停回购。

沪企研发废水处理新技术

“变废为宝”减少聚酯污染并提取资源

近55%。然而,聚酯行业的污染排放备受关注。有资料表明,每生产1吨聚酯,仅酯化反应阶段生成废水就达0.187吨。而目前常用的几种废水处理方法,要么直接排放污染水体和大气,要么经过焚烧、生化处理后,污染程度虽有降低,但有机物的高附加值白白被烧掉,燃烧还增加了二氧化碳的排放。

面对如此规模的酯化废水总

量,开发一种连续化工艺流程以适应大规模、连续化回收最有价值的乙醛和乙二醇的技术,成为迫切需求。中国纺织科学研究院旗下的上海聚友化工有限公司开发出的“聚酯酯化废水中有机物回收技术”,将酯化废水中有机物回收技术嵌入整个生产流程中,大大降低了化学需氧量的排放,回收了宝贵的乙醛和乙二醇资源,避免了有机物对水体

污染,以及因燃烧有机物造成的二氧化碳排放量,从而实现了“变废为宝”、清洁生产目的。成果已经显现,以项目实施单位每年15万吨的聚酯有机物回收技术装置为例,装置运行近一年,每吨废水处理节约成本4元,每年可节约化学需氧量处理成本10.6万元。同时,每年可回收乙醛300余吨、乙二醇80余吨以上,相当于增加收入200多万元。

多只基金产品集体分红

本报讯 (记者 许超声)受2012年整体实现盈利影响,近来不少绩优基金纷纷加入分红行列,而部分基金公司更是出现旗下多只基金同时分红的盛况。

泰达宏利公告称,旗下股票型、债券型和偏债混合型三只不同类型的产品下周将同时给投资者派发红包,分别为泰达宏利红利先锋、泰达宏利集利和泰达宏利风险预算。公告显示,三只基金基准日单位净值分别为1.15元、1.06元和1.10元;可供分配利润分别为0.60亿元、1.11亿元和0.13亿元,每10份将分别派现0.1元、0.1元和0.3元。

历来具有约定分红能力突出,分红频率高等特点的富国基金也公告称,旗下5只债券产品进行集体分红,分别为富国新天锋、富国天丰、富国天利、富国纯债、富国产业债,按照每10份基金份额分红0.08元、0.06元、0.2元、0.1元与0.22元,本次分红富国基金将累计向投资者发放红利约1.66亿元,约占今年一季度全市场债券基金分红额十分之一。

| 中国福利彩票 | | |
|----------------------|-------|----------|
| “双色球”全国开奖公告第2013042期 | | |
| 一、本期投注总额为396763590元 | | |
| 二、中奖号码: | | |
| 红色球号码 | 蓝色球号码 | |
| 15 08 33 13 01 12 | 03 | |
| 三、中奖结果: | | |
| 奖等 | 中奖注数 | 每注金额 |
| 一等奖 | 7 | 8484594元 |
| 二等奖 | 131 | 279299元 |

| | | |
|------------------------|---------|-------|
| 三等奖 | 973 | 3000元 |
| 四等奖 | 54934 | 200元 |
| 五等奖 | 1142444 | 10元 |
| 六等奖 | 9424624 | 5元 |
| 四、奖池资金累计金额 191650228元。 | | |
| 中国福利彩票发行管理中心 | | |

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告

开奖日期 2013年4月14日

◆天天彩(选3)

| | | |
|----------------------------|------|-------|
| 销售期号 第1589期(全国3D第2013097期) | | |
| 中奖号码 7 9 2 | | |
| 中奖情况 | | |
| 类型 | 中奖注数 | 每注金额 |
| 直选 | 273 | 1000元 |
| 组选3 | 0 | 333元 |
| 组选6 | 895 | 166元 |
| 本期投注总额 814882元。 | | |
| ◆天天彩(选4) | | |
| 销售期号 第2013097期 | | |
| 奖等 中奖号码 | | |

| | |
|-----------------|--------------------------|
| 一等奖 | 9222 |
| 二等奖 | 0713 |
| 三等奖 | 2837 |
| 四等奖 | 7069 5672 4071 6457 1807 |
| | 7298 9868 3476 |
| 五等奖 | 9641 9750 5473 8186 9383 |
| | 1129 6208 2553 0685 9524 |
| 本期投注总额 154500元。 | |
| 本期中奖总额 83474元。 | |
| 各投注法中奖注数 | |

| 投注法(奖等) | 直选 | 组选24 | 组选12 | 组选6 | 组选4 |
|---------|----|------|------|-----|-----|
| 投1(一等奖) | 1 | 0 | 0 | 0 | 24 |
| 投3(一等奖) | 0 | 0 | 0 | 0 | 2 |
| 投3(二等奖) | 1 | 3 | 0 | 0 | 0 |
| 投3(三等奖) | 0 | 1 | 0 | 0 | 0 |
| 全投(一等奖) | 0 | 0 | 0 | 0 | 8 |
| 全投(二等奖) | 0 | 3 | 0 | 0 | 0 |
| 全投(三等奖) | 0 | 3 | 0 | 0 | 0 |
| 全投(四等奖) | 0 | 32 | 1 | 0 | 0 |
| 全投(五等奖) | 0 | 24 | 13 | 0 | 0 |

上海市福利彩票发行中心